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Háromszori étkezők
Hétfő Nagyon ízlett Az uzsonna!

ezen a napon tanítás nélküli munkanap volt a Gádorban
A tea volt reggelire egyedül ehető, az ebéd ehetetlen volt, ha szeretné is a gyerek a káposztástésztát, se tudta volna megenni, olyan 
zsíros volt. Az uzsonnát csak azért ette meg, mert kezdett éhen halni.
Reggel a citromos tea jó meleg volt.

Kedd A molnárkából ne felejtsék ki a margaring.
 Nem szeretem a parajt 

A mai ebéddel elégedettek voltunk. Bár a tej legolcsóbb, leggagyibb, nem is tej, több kart tesz mint hasznot!
Reggel molnárka egy kicsit száraz volt és az ebédnél a tojás nagyon hideg volt.

Szerda Nem szeretem a kenőmájast

A tej pocsék volt, a rizottóban viszont mindegyik husiban csont volt!!! Nem tudta megenni. Mi a májkrémet nem szeretjük, de sokan nem.

Nagyon finom a kaliforniai paprika ilyet adjanak töbször.

Csütörtök Túl forró volt a leves
A finomfőzelék ehetetlen volt, a husit meg tudta enni.
Finom volt a trappista sajt.
Az asztalnál 4 gyerekből csak én kértem főzeléket

Péntek 🙁😟! Nem igazán volt finom!!
Nem volt leves!
Nem volt leves pénteken, sosincs leves pénteken, csak ivólé, aminek az oka számomra érthetetlen
A panírozott csirkemell nagyon finom volt.



Csak ebédet fizetők

Hétfő Sok gyerek utalja, a levesben 1 kocka es 2 csimbók volt

Kedd Ezen a napon nem evett a gyermek bent, mert korábban el kellett hoznom. 
A paraj mint a víz, krumpli kemény nyers

Szerda

A gyümölcsleves mindig meleg, a “normál”
leves meg néha hideg. A szilva levest meg sem kóstolta a gyerek, egész szilvák voltak benne, sok gyerek pár kanál után vissza is vitte. 
A főételnél a rizsnek nem volt íze, gyerkőc szerint keserű volt az ebéd. 

Csütörtök A főételt nem kóstolta meg, nem volt jó a kinézete.
Főzelek csak rántás, mint a puding olyan volt

Péntek Nem volt ma paradicsomleves az iskolában. Szörp vagy víz van péntekenként helyette. A főétel legalább finom volt. 
A het legjobb ebedje
A bulgur nem volt finom.
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